MTD-Austria Grüngasse 9 / Top 20 A-1050 Wien +43 664 14 14 118 office@mtd-austria.at www.mtd-austria.a ZVR-Zahl: 975 642 225



# TEILNAHMEBEDINGUNGEN 3. TIROLER MTD-TAG

### Anmeldung und Zahlungsbedingungen

Die Anmeldung zum 3. Tiroler MTD-Tag erfolgt ausschließlich online unter <a href="www.mtd-austria.at">www.mtd-austria.at</a> über das auszufüllende Anmelde-Tool. Nach erfolgter Anmeldung erhalten Sie umgehend die Rechnung per E-Mail. Die Einzahlung der Tagungsgebühr ist innerhalb von sieben Tagen nach Rechnungserhalt auf das Konto bei der Erste Bank, IBAN AT70 2011 1291 5078 5000, BIC GIBAATWWXXX einzubezahlen.

Da die TeilnehmerInnenanzahl für den 3. Tiroler MTD-Tag begrenzt ist, werden Anmeldungen in der Reihenfolge des Zahlungseinganges berücksichtigt. Die Anmeldebestätigung wird dem/der TeilnehmerIn nach Einlangen der Teilnahmegebühr elektronisch übermittelt. Erst nach schriftlicher Bestätigung von MTD-Austria ist die Anmeldung wirksam. Eine Teilnahme an der Tagung kann nur bei bezahlter Rechnung gewährt werden. Ist das TeilnehmerInnenkontingent noch nicht erschöpft und die Teilnahmegebühr wurde nicht bis 14. Oktober 2019 bezahlt, ist eine Kopie des Überweisungsbeleges bei der Registrierung am Veranstaltungstag vorzulegen und dadurch ist die Anmeldung wirksam.

## Teilnahmegebühr

Die Teilnahmegebühr beinhaltet die Kosten für die Teilnahme am 3. Tiroler MTD-Tag samt bereitgestellten Tagungsunterlagen sowie die Pausenverpflegung während der Veranstaltung. Die Teilnahmegebühr enthält keine Umsatzsteuer, da MTD-Austria als Verein umsatzsteuerbefreit ist und sie beträgt wie folgt:

	Teilnahmegebühr	Early-Bird-Tickets
		(verfügbar bis 31.08.2019)
Mitglieder von MTD-Berufsverbänden*	99,00€	85,00€
Nicht-Mitglieder	139,00€	125,00€
Vollzeitstudenten**	40,00€	30,00€

- \* Die Mitgliedschaft bei einem der sieben MTD-Berufsverbände wird durch den jeweiligen Berufsverband überprüft.
- \*\* Unter Vorlage eines gültigen Studentenausweises bei der Registrierung am Veranstaltungstag.

#### **Stornierungen**

Stornierungen sind ausschließlich schriftlich an MTD-Austria, Grüngasse 9/20, 1050 Wien oder per E-Mail an <u>office@mtd-austria.at</u> zu richten. Die Beweislast für die rechtzeitige Übermittlung der Stornierung an MTD-Austria liegt bei den TeilnehmerInnen. Durch die Stornierung verliert der/die TeilnehmerIn seinen/ihren Anspruch auf die Teilnahme am 3. Tiroler MTD-Tag. Für die Stornierung durch den/die TeilnehmerIn stellt MTD-Austria eine Stornierungsgebühr in Höhe der Teilnahmegebühr von

- 50% bei Einlangen der Stornierung bei MTD-Austria ab 21.09.2019,
- 90% bei Einlangen der Stornierung bei MTD-Austria ab 05.10.2019 und
- 100% bei Einlangen der Stornierung bei MTD-Austria ab 12.10.2019
- in Rechnung. Bei Einlangen der Stornierung bei MTD-Austria nach dem 12.10.2019 sowie bei















MTD-Austria Grüngasse 9 / Top 20 A-1050 Wien +43 664 14 14 118 office@mtd-austria.at www.mtd-austria.a ZVR-Zahl: 975 642 225



Nichterscheinen zum 3. Tiroler MTD-Tag oder bei einem vorzeitigen Verlassen der Veranstaltung ist eine Rückerstattung der Teilnahmegebühr ausgeschlossen. Selbstverständlich ist eine Vertretung des/r angemeldeten Teilnehmers/in kostenfrei möglich, wenn diese im Vorhinein vor der Veranstaltung schriftlich bekannt gegeben wird.

## **Datenschutzinformation**

Mit der Anmeldung verarbeitet MTD-Austria personenbezogene Daten der TeilnehmerInnen zu geschäftlichen Zwecken soweit dies für die Erfüllung des Vertrages sowie gesetzlicher Verpflichtungen erforderlich ist. Die TeilnehmerInnen stimmen mit Vertragsabschluss der Erfassung und Verarbeitung ihrer Daten zu diesen Zwecken wie auch der Übermittlung von E-Mails und ähnlicher Kommunikationsmittel zu Informations- und Werbezwecken des 3. Tiroler MTD-Tags zu, sofern sie sich nicht ausdrücklich schriftlich dagegen aussprechen.

## **Bildrechte**

Die TeilnehmerInnen erklären sich ausdrücklich damit einverstanden, dass MTD-Austria das gesamte im Rahmen des 3. Tiroler MTD-Tags angefertigte Bildmaterial zu Zwecken der Öffentlichkeitsarbeit nützen, publizieren und veröffentlichen kann. Dies umfasst u.a. die Veröffentlichung auf den Websiten von MTD-Austria und seinen sieben Berufsverbänden, diversen (Fach-)Zeitschriften oder anderen (digitalen oder sozialen) Medien sowie Werbung für derartige Publikationen. Die TeilnehmerInnen werden darauf hingewiesen, dass sie diese Zustimmung im Hinblick auf den Schutz des persönlichen Bildnisses schriftlich per E-Mail an office@mtd-austria.at widerrufen können.













